



20 апреля в Белогорске состоялся очередной концерт «От сердца к сердцу» областного благотворительного фонда "Твори добро". Для зрителей выступили дети, которые представляли Белогорск на международных и всероссийских конкурсах, стали победителями. На концерте выступил филиппинский артист Луил Марк Рекла.

В рамках Года Семьи, объявленного по Указу Президента России Владимира Путина, на сцене чествовали многодетную приемную семью Зотовых-Коркоцких и вручили им подарок и символ фонда «Твори Добро». Также благодарственными письмами и символом фонда были награждены постоянные участники благотворительных концертов и тем, кто помогает благотворительному фонду, сообщает пресс-служба главы Белогорска.